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B4_E4_B8_AD_c49_622089.htm 一、单项选择题（共70题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意） 1.在生产资

料所有制所包含的诸方面经济有关系中，决定生产资料所有

制性质的最基本的经济关系是生产资料的（ ）。 A.归属关系

B.占有关系 C.支配关系 D.使用关系 2.在现代企业制度中，建

立和完善企业资产所有者和企业经营者之间委托代理关系的

核心是（ ）。 A.构建企业资产所有者的有限财产制度 B.构建

有效的控制机制和约束机制 C.建立法人财产制度 D.建立自主

经营、自负盈亏的经营管理体制 3.居民可支配收是（ ）的居

民个人收入。 A.初次分配中形成 B.经过企业调节之后 C.经过

再分配之后 D.用于个人消费 4.科学发展观的基本内容是（ ）

。 A.强调科学技术的作用 B.保持经济增长速度的稳定 C.侧重

科学技术的发展战略 D.实现国民经济全面、协调、可持续发

展 5.在现代经济增长理论中，哈罗德-多马模型强调（ ）对经

济增长的促进作用。 A.技术进步 B.人力资本 C.资本积累 D.自

然资源 6.按生产要素分配是市场经济的客观要求，可以使要

素资源得到有效的利用，但实行按生产要素分配，必须以（ 

）为前提。 A.生产资料社会主义公有制 B.承认生产要素的所

有权和产权清晰 C.机会平等 D.劳动具有谋生性质 7.在市场经

济国家，公路、地铁、无线电视大都是由国家而不是由私人

来投资的，其合理的经济学解释是，上述部门（ ）。 A.属于

垄断性行业 B.属于公共物品的生产部门 C.具有负外部性的特

点 D.关系着国计民生 8.摩擦性失业是指由于（ ）引起的失业



。 A.市场信息不完全和工作变换 B.经济衰退和萧条导致需求

不足 C.产业结构变动 D.季节变化 9.通货紧缩是指（ ）。 A.价

格总水平持续上涨 B.价格总水平持续下降 C.货币流通速度减

慢 D.经济增长速度下降10.如果一国货币汇率上升，即对外升

值，就可能会导致（ ）。 A.本国旅游收入增加 B.本国旅游收

入不变 C.本国出口增加 D.本国进口增加 11.通过调整财政收

入占国内生产总值的比例，可以（ ）。 A.调节社会资源在政

府部门与非政府部门之间的配置比例 B.优化财政支出结构 C.

调节社会投资方向 D.正确处理中央与地方的财政关系 12.在基

础设施建设过程中，政府可采取多种方式对基进行支持，其

中体现公共财政非盈利性特点的方式是（ ）。 A.询价招标 B.

提供贷款 C.引进外资 D.提供贴息 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


